
Prezident jmenoval rektorem zlínské univerzity Ignáce Hozu

Prezident jmenoval rektorem zlínské univerzity Ignáce Hozu



Praha 9. května (ČTK) - Prezident Václav Klaus dnes jmenoval rektorem zlínské Univerzity Tomáše Bati Ignáce Hozu. Akademický senát novou hlavu školy zvolil na počátku dubna v tajné volbě, Hoza by měl univerzitu vést po následující čtyři roky. Rozhodnutí o jmenování nabude platnosti 11. května.

"Věřím, že se mu (Hozovi) podaří zlínskou Univerzitu Tomáše Bati dále rozvíjet. To, co se tam za minulá léta podařilo, je viditelné, je mimořádné," řekl po jmenování rektora prezident. Klaus dodal, že univerzitu několikrát navštívil a utvrdil se v tom, že si škola přes svoji krátkou existenci vybudovala renomé a mezi regionálními univerzitami je výjimečná.

Hoza dříve ve škole působil jako děkan Fakulty technologické, v čele univerzity střídá dosavadního rektora Petra Sáhu. "Věřím, že budu pracovat k blahu studentů i zaměstnanců univerzity," prohlásil poté, co převzal rozhodnutí o jmenování. Dodal, že škola je sice mladá, ale hlásí se k odkazu Tomáše Bati, který jako jeden z prvních v Česku chápal důležitost vzdělání pro nejširší vrstvy obyvatelstva.

Hoza byl do čela univerzity zvolen až při druhé volbě. První se konala na konci března. Akademický senát tehdy volil mezi dvěma kandidáty, a to Hozou a ředitelem Ústavu podnikové ekonomiky Fakulty managementu a ekonomiky Jiřím Poláchem. Žádný ale nezískal potřebnou nadpoloviční většinu hlasů. Do druhé volby se již přihlásili kandidáti čtyři, Hoza získal 16 hlasů. Na rozdíl od Sáhy je nově zvolen na čtyři roky, dříve to byly roky tři. Sáha vedl univerzitu od jejího vzniku, letošní volby už se zúčastnit nemohl.

Univerzita Tomáše Bati slaví letos šest let do svého založení. K fakultě technologické, managementu a ekonomiky, multimediálních komunikací a aplikované informatiky přibyla letos fakulta humanitních studií. V tomto akademickém roce má univerzita přes 10.000 studentů, loni jich bylo 8600. Univerzita zaměstnává téměř 700 lidí.

pap mal